TECHNICKA A PROVOZNI DOKUMENTACE
UZIVATELSKA PRIRUCKA
ZARUCNI LIST
KATALOG NAHRADNICH DiLU
Pro valcoveé stépkovace s pohonem PTO
RED DRAGON STANDARD
R60, R80, R100, R120, R150
S PASOVYMI DOPRAVNIKY

l—L"—I'I Pred zahajenim prace se zarizenim si pozorneé
prectéte vsechny pokyny a
seznamte se se vsSemi ovladacimi prvky. V
pripadé pochybnosti kontaktujte vyrobce.
Manual uschovejte na bezpecném misté,
abyste mohli kdykoli ziskat potrebné informace.

REMET CNC TECHNOLOGY
Spolecnost s ru¢cenim omezenym
36-053 Kamien, towisko 320A
DIC 5170374653

Originalni prirucka



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Obsah

1. OBECNE SCHEMA ...ttt ittt sttt s bt s et se s bbb s se s ssnsesenas 3

2. UCEL A OBECNY POPIS ZARIZENT ....cocviiieiiecieieieisieie sttt sttt snsesenns 4

3. SPECIFIKACE ZARIZENI ...cuvveiieiieicieieieie ettt sttt s s 5

4. POKYNY TYKAJICI SE BEZPECNOSTI A INFORMACI O ZBYTKOVYCH RIZIKACH .......cevvrverererierinaen. 6
(0] oT<Tol g =T 012 [T 01U SPUUROt 6
Osobni ochranné prostfedky a PiktOSramy.......ccuuiiiiiieiiiiiiie e s 7
Umisténi bezpeCnostNiCh ZNACEK ......uuiiiiiiii et ree e e 8
BEZPECNOSENT SPINAC....... .o ettt aeaes 9
JAY et Lol A =] G o] =T o ISP 10
VYDEr hFidele PFENOSU SIlY..cii it e s e e e st e e e s abae e e s sbeeeeesareeas 11
Pravidla pro bezpe€ny pracovni VYKON .........coccuiii ittt etee e e vae e e e ebee e e 12
Lo B o = Yolo XV o ol 1o Vo o 1) £ FAP SR 13

10.

11.
12.
13.

Pravidla chovani v mimoradnych situacich predstavujicich ohroZeni Zivota nebo zdravi

ZAMESTNANCUL. ..ccvreeeeiiiee e ettt ettt e eette e e eeetbeeeeeetaeeeesetreeeeeetbeeeeeatseeeesasseeeesatbaeeesasbeseesasseeeesasseeessnses 13
ZAKAZANE CINNOST ..ottt ettt es ettt eseasae sttt s s saese s s s s sassesesssesanasaesesesesenanans 15
POZNAMKY @ PrVNT POMOC cuiiiiiiiiiie ittt e e e s ee e e s bee e e e sabae e e esnbaeeessabaeeeenaseeas 15
PROVOZ PASOVYCH DOPRAVCU (schematicky diagram).........coeuveveieeveueeseeieeeeeeeseseesseessessenns 17
DOPRAVA A SKLADOVANI STROJU ......oovverveiercieceice sttt 21
UDRZBA A CISTENT ...ttt t st sttt sttt et s s s s aet et s e 21
Bezpecnostni pokyny pro UdrZbU. ... iiiiie e e e 21
(0] o YTl o= WU e [ord oF: IF- IXof 1) £ =] o | [P U 21
ZMENA A SERIZENT SEKCI SEKACICH NUZ......oocviecvceeecieeeeice et 22
Nastaveni osy fezacich noz(i u stépkovacli R60, R80, R100.........ccccvueeieeiieeeeeiieeeeciieeeecieee e 22
Nastaveni 0s fezacich NOZU R120, R150 ......uuiiiiiiiiiieiieiieeeeeeeieiieeeeeeeeeeseirrereeeeeessaraeereeeessssnnnnes 23
NAHRADNI DILY A MONTAZ ...ttt bbb 28
NAhradni dily @ MONTAZ ......oooiiieee et e e e eee e e e e bee e e e abae e e e nbaee e e eabeeeeenanenas 28
LIKVIDACE A ZIVOTNI PROSTREDI......cuviuiueiieeieieieetessie st sesssse s sssae s s s sesas 40
RESENT PRIKLADU PROBLEMU.......ovieeteeceeeeecee et seaetessae s sese s s s s sessaesessssessansnsans 40
ZARUCNI KARTA (na zaklad@ dokladu 0 NAKUPU) ......cveeeireeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeet et 41
Pravidla Zaru€niNo POSEUPU: ......cooviiiiceceee ettt 41

Strana 2z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim


file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549541
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549542
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549543
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549544
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549545
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549546
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549547
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549548
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549548
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549549
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549550
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549551
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549552
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549553
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549553
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549554
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549555
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549556
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549557
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549558
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549559
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549560
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549561
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549562
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549563
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549564
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549565
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549566
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549567
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549568
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549569
file:///C:/Users/Komputer/Downloads/Obsah.pl.cs.docx%23_Toc10549569

REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

1. OBECNE SCHEMA 2

Wytacznik
awaryjny

Ostona wiotu
(wrzutnik)

Tasmociag

Dokfadka

Ostona WOM-u

Obudowa mechanizmu
tnacego

Ostona wylotu
(Lej zsypowy)

Ostona watka WOM

Guma wylotu

, Zaczep
Rama nosna

Strana 3z42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

2. UCEL A OBECNY POPIS

Zarizeni je urceno k drceni dfevniho a vladknitého zahradniho odpadu, jako

jsou drevéné odrezky a vétve.

UPOZORNENI

Tento symbol se v tomto navodu pouziva, pokud
existuje néjaké nebezpeli pro uzivatele nebo pro
kolemjdouci.

Tento symbol se také pouzivd v pripadé ohrozeni
zivotniho prostredi nebo maietku.

POZOR: Je zakazano vkladat kameny, sklo, kov, kosti, plasty, textil a dalsi
materialy do podavace stépkovace. Jakékoli jiné pouziti, nez které je uvedeno v
tomto ndvodu k obsluze, mlze poskodit zafizeni a mlze predstavovat vazné
nebezpeli pro obsluhu stroje. Provozovatel nebo uzivatel nese veskerou
odpovédnost za zranéni a $kody zplsobené tfetim osobdm a jejich majetku.
Vyrobce nepfijima zadnou odpovédnost za $kody a nestastné udalosti zplsobené
nespravnym pouzivanim a provozem zafizeni, vcetné jakychkoli zmén
a Uprav provedenych uzivateli a provozovateli, které také vedou k okamzité

ztraté zaruky.

Stépkova¢ je vybaven valcovym fezacim systémem (kalené noze z
vysokorychlostni oceli). Skfin mechanismu je vyrobena z 20 mm certifikovaného
plechu,
valecky z kalené oceli, na které jsou namontovana indukcné kalend kola.
Mechanismus automaticky vtahuje fezany materidl. Stépkovaé ma kovové
vstupni a vystupni kryty podavaCe a ozubena kola pro zajiSténi bezpecného
provozu. Pevna konstrukce, na které je mechanismus namontovan, zajistuje

trvanlivost a stabilitu zarizeni.

NESPRAVNY PROVOZ STROJE MUZE zPUSOBIT
ZRANENI NEBO SMRT. PRED POUZITIM STROJE
JE POTREBA POZORNE PRECIST

A |!-—-|_| POKYNY.

Strana 4z42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

3. SPECIFIKACE ZARIZENI

Technické parametry stépkovact:

Typ R80 R100 R120 R150
VnitFni Sirka [mm] 180 180 180 220
Roztec¢ mezi hFidelemi [mm] 80 100 120 150
Primér ozubeného kola [mm] 150 180 200 280
Tloustka skfiné [mm] 20 20 20 20
Doporucena rychI?st hridele PTO AS 540
[ot/min]
Doporucena spojka proti pretizeni [Nm] od 900 | od 1300 | od 1300 | od 1700
*x do 1300 | do 1700 | do 1700 | do 2700
Minimalni pFikon [HP] 10 15 24 45
Doporuceny vykon [HP] 20 25 35 80
Max. rezny prtlmer cerstvého mekkého 20 90 110 130
dreva [mm] *
Max. Fezny priimeér cerstvého tvrdého 60 80 100 130
dfeva [mm] *
Max. Fezny priimeér suchého tvrdého
dieva [mm] * 50 70 90 110
Délka a Sifka dopravniku [cm] 230/25 230/25 230/25 300/30
Pohon pasového dopravniku Hydraulicky motor
4 noze: | 4 noze: | 6nozi: | 6 nozQ:
~ . s _ 9-15 9-18 8-15 12-18
Rezna delka stepky [cm] 6 nozi: | 6nozl | 8nozd: | 8nozu:
5-12 7-14 5-10 10-15
Hmotnost 230kg 255kg 290kg 415kg

* Maximalni prdmér drcenych vétvi zavisi na druhu dfeva a podminkach fezani
materialu. U tvrdého dieva (napf. dub / buk) bude maximalni prdmér fezu mensi

nez u mekkého dreva (napf. borovice, smrk).

se také zmen&i maximalni primér Fezu.

U suchého nebo sukového dreva

**Parametr vybéru spojky by mél byt korigovdn na max. to¢ivy moment PTO u

traktoru

Strana 5z42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

4. BEZPECNOSTNI POKYNY A INFORMACE O
EXISTUJICIM ZBYTKOVEM RIZIKU

Obecné poznamky A
1. Stépkovaé nesmi pouzivat:

e Neopravnéné osoby a osoby, které neprosly Skolenim a které si neprecetly
navod k pouziti nebo jsou pod vlivem alkoholu nebo omamnych latek,
psychotropnich latek (drog) a 1ékd, které oslabuji schopnost reagovat.

e Dé&ti (do minimalniho véku provozovatele podle mistnich predpisQ),

e Téhotné Zeny,

e Lidé s omezenymi psychickymi schopnostmi.

e Pouze jeden operator, bez obsluhy traktoru, ktery fidi pohon vyvodové hridele.

2. Pred prvnim pouzitim zafizeni by si mél uzivatel precist provozni pokyny
vydané vyrobcem zarizeni
a ujistit se, Ze zna fungovani vSech ovladacich zafizeni.

3. Kromé toho musi mit personal obsluhujici stépkovac odpovidajici kvalifikaci
a absolvovat odpovidajici zdravotni a bezpecnostni Skoleni, aby se seznamil se
zasadami bezpelného
a radného provozu.

4, Pro praci se stépkovacem jsou potrebné dvé vyskolené osoby, operator
stépkovace a obsluha traktoru pohanéjici zarizeni, kterd v pripadé poruchy
nebo ohrozeni zivota a zdravi obsluhy Stépkovace odpoji/vypne vyvodovou hridel
v_traktoru.

5. Pro praci se zafizenim musi obsluha zajistit dostatecny prostor a tvrdy
neklouzavy povrch. A pracovat pouze za denniho svétla nebo pri velmi dobrém
umeélém osvétleni.

6. UZivatelé provadéjici praci se sStépkovacem by méli neustdle sledovat
pracovni plochu a nikdy by neméli dovolit pristup k oblasti stroje neopravnénym
osobam nebo zvitatdm.

7. Obsluha stépkovace je odpovédna za bezpecnost kolemjdoucich nebo
zvirat, ktera mohou byt v blizkosti stroje.

8. Praci se stépkovacem mohou provadét pouze dospéli, ktefi jsou proskoleni
zameéstnavatelem.

9. Zaméstnanec provadéjici praci se stépkovacem musi byt odpocinuty,
zdravy a v dobré fyzické kondici.

10. Je zakdzano pracovat za desté nebo Spatného pocasi.

11. Nepretézujte zarizeni.
12. Pracujte s rozvahou a délejte pravidelné prestavky.

13. Zajistéte, aby byly noze stépkovace vzdy ostré.
Nespravné pouziti zarizeni mtize zplsobit vazna zranéni.

Strana 6z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Osobni ochranné prostiredky a piktogram
PFi praci se stépkovacem pouzivejte:
e ochranné bryle
e chranice sluchu
e ochranné rukavice
e ochrannou obuv
e ochranny od&v, pfiléhajici k t&lu, bez volnych &asti nebo rukavd.

Oznaceni Popis Oznaceni Popis

wo Neopravnénym osobam pfistup zakazan!
Pouzivejte ochranu rukou P y P P

Pouzivejte ochranu Nevkladejte ruce do nasypky, Udrzujte
bezpecnou vzdalenost od vstupniho

nohou . L, s
otvoru a oblasti vyhazovani materialu

Upozornéni! Nebezpeci poranéni
rotujicimi fezacimi valci. BEhem provozu
udrzZujte ruce a nohy v bezpecné
vzdalenosti od otvord.

Pouzijte ochranné bryle

Pouzivejte ochranu sluchu Pozor, mozné poranéni prstd/dlani!

Pozor, nebezpedi

Prectéte si navod k zachyceni/zatazeni/zamotani!

pouziti Rotujici prvky!
OBOWIAZEK
GREASE ozubena kola
Max. rychlost otacek a Upozornénil Rotujici prvky, nebezpedi
smér otaceni vyvodové ,
o zachyceni.
hridele.
Upozornéni! Vysoky tlak oleje!
3 ’ Pouzivejte osobni ochranné pomducky.

Strana 7z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Uspoiddani bezpecnostnich znacek

A DANGER A WARNING

STANDARD
REMET CN(

ECHNDLOGY \

@

Ll

s

&

@@

DARD

Waga: 290 kg | Ho¢

Rok produkcji: 2019 | 2

Typ: R-120

Rebak walcowy z tasmociagiem do ciagnika.

OBOWIAZEK
SMAROWANIA

GREASE

‘¢ UWAGA!

DOPUSZCZALNE
OBCIAZENIE

1000 kg

A UWAGA! A |

*)
"EB
5B
3

Strana 8z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim

\® =7

WYSOKIE CISNIENIE OLEJU

Aby zapobiec powaznym obrazeniom lub $mierci
spowodowanym wysokim cisnieniem oleju:

® Usun cisnienie z obiegu przed przystapieniem do
naprawy lub regulacji.

e Podczas lokalizacji i naprawy wyciekow oleju
uzywaj odpowiednich rekawic i gogli ochronnych

® Utrzymuj system hydrauliczny w dobrym stanie.

o Pilnuj jakosci oleju w ukiadzie




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Bezpecnostni spinac

Stépkoval je vybaven bezpelnostnim spinacem, ktery je namontovan na
krytu vstupniho trychtyre. Pred kazdym pouzitim musi byt bezpecnostni spinac
zkontrolovan, zda funguje spravné. Prace zarizeni nesmi byt zahajena v pfipadé
spusténi motoru traktoru nebo relé vyvodové hridele se stisknutym
bezpecnostnim spinacem, dokud poruchu neodstrani kvalifikovany zaméstnanec.

Bezpecnostni spinac musi byt
stlacen/pfipojen k modulu spinace
nouzového zastaveni traktoru. ZpUlsob
zastaveni prace zavisi na integrovanych
bezpecnostnich systémech traktoru.
Bezpecnostni spinac instalovany na vstupu
Stépkovace je rozsirenim spinace nouzového
zastaveni/ bezpeénostnich systému traktoru.

Bezpecnostni spina¢ ma béhem jeho aktivace
charakter trvalého zkratového provozu. Po
odstranéni poruchy nebo odvraceni
nebezpedi - abyste mohli pokracovat v praci,
musite spinac fyzicky odemknout,
»Vvytazenim™ modrého zamykaciho tlacitka.

Cinnosti, které je nutné vykonat pfed zahajenim prace

Pfed zahdjenim prace je nutné:

1. Pfed kazdym pouzitim Stépkova¢ zkontrolujte. Zkontrolujte, zda
bezpecnostni systém (pokud je namontovan napf. na traktoru) a pohonny
systém funguji spravné Nezacnéte pracovat, pokud stépkova¢ nebo pohonné
zarizeni nefunguje spravné nebo je poskozené.

2. Zkontrolujte stav mazani prevodovky, v pripadé Spatného nebo
nedostate¢ného mazani musi byt prevodovka namazana.

2. Pfed zahdjenim prace je nutné se ujistit, zda jsou vsSechny kryty radné
upevnény (zkontrolujte utaZeni $roubd).

3. Stroj by mél byt umistén na rovnomérném, tvrdém neklouzavém povrchu
s mimoradnou opatrnosti.

4, Pred zahadjenim drceni se ujistéte, Zze se v blizkosti stroje nenachazeji
kolemjdouci nebo zvirata.

Strana 9z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

5. Pfed spusténim motoru traktoru zkontrolujte pripojeni stépkovace.

6. Je nutné pouzivat prilbu nebo jiné pokryvky hlavy zakryvajici vlasy,
ochranné bryle, ochrany sluchu a ochranny odév. Osoba obsluhujici stroj by
nemeéla nosit Satek, kravatu, volny odév (doporucuje se priléhavy odév) a
rukavice urcené pro jiné prace (napf. kozené svarovaci rukavice).

7. Poskozené nebo neditelné nalepky musi byt vyménény.

8. Nouzovy vypina¢ by mél byt pripojen/propojen s existujicim integrovanym
bezpecnostnim spinaem na traktoru nebo pfipojen k jeho spravnému
bezpecnostnimu systému v zavislosti na typu traktoru. Pfed kazdou praci
zkontrolujte spravnou funkci véech bezpecnostnich spinacd.

Agregace s traktorem

1. Pro udrzeni stability je treba dodrzovat doporuc¢ené zatizeni
predni ¢asti traktoru

2. Spojovani Stépkovace S traktorem a jeho odpojovani
je treba provadét se zvlastni opatrnosti.

3. Pred kazdou praci zkontrolujte spravnou funkci vSech bezpecnostnich
spinaca.

4, Pri provadéni Cinnosti s pakou pro ovladani hydraulického systému je

prisné zakazano se nachazet mezi Stépkovacem a traktorem a v tésné
blizkosti téchto mist.

5. Béhem prace je zakazano komukoli stat mezi traktorem a Stépkovacem.

6. Pouzivejte pouze teleskopickou kloubovou hridel s krytem. Prace s hrideli
bez ochranného krytu nebo s poskozenym krytem je prisné zakazana.

7. Kryt hiidele musi byt zajiStén proti otaceni, napr. retézem.

8. Provoz bez ochranného krytu hridele ve stroji a PTO (vyvodové hridele v

traktoru) je zakazan.

Strana 10z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Vybér hridele pro pirenos vykonu

Pro zajisté&ni kompatibility s rtznorodou skupinou 3-bodovych montaznich
systémU muize byt vyvodova hiidel pfili§ dlouhd nebo pfiili& kratka. Obzvlasté

dalezité
omeuzil

je, aby prenos pohonu pres teleskopickou hfidel byl volny, aniz by
pracovni dosah. PFili§ dlouhd hfidel mdze zplsobit poskozeni

loziska, prilis kratka, poskozeni cepu vyvodové hridele.

WYMIARY MASZYNY

F—?B 4-‘
WYMIAR NIEDOCIETEGO UKtADU NAPEDOWEGO

SKROCONY UKEAD NAPEDOWY

|leeg——— A-1CAL —’—]

sl

]El (B-A) + 1 CAL = C (WYMIAR ODCIECIA)

L

A. Stanoveni délky:

1.

2
3.
4

6]

VykaZzte neopravnéné osoby a zvifata z pracovni oblasti zafizeni.

. Pripojte drti¢ k traktoru, bez vyvodové hridele.

Zvednéte drti¢ a vyrovnejte vyvodové hridele.

. Zmérte rozmér mezi pridrznymi drazkami mezi vyvodovou hrideli

na traktoru a vyvodovou hfideli na drtici.

Zmérte stejné rozméry na stlaceném systému pohonu (hnaci hridel)

\Y pripadé, ze hridel prekroci nameéreny rozmer
z bodu 4, méla by byt hridel zkracena.

B. Rezani teleskopické h¥idele:

1.

ul

Odriznéte rozmér stroje (A) na velikost nariznutého systému pohonu (B)
nebo (B-A). Tento rozmér urcuje, o kolik je pohonny systém delsi.

K tomuto rozméru pridejte dalsi palec (25 mm), aby se systém nedotkl
pracovniho rozméru, urCete rozmér odriznuti (C).

Odriznéte rozmér (C) na obou koncich pilkou na kov. Plastové objimky
by mély byt také nariznuty.

Vysledné ostré hrany je nutné zbrousit.

Namontujte hridel.

Zkontrolujte, zda je pfipojeni vyvodové hridele volné.

Strana 11z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Pravidla pro bezpeény vvkon prace

1. Pfed zacatkem prace se ujistéte, ze vstupni trychtyf a vyhazovaci komin
jsou prazdné a pokazdé zkontrolujte spravnost funkce bezpecnostniho spinace.

2. Béhem prace a ihned po vypnuti se nedotykejte vstupniho kanalu,
nevkladejte ruce hluboko do nasypky (zarizeni funguje jesté kratky moment po
vypnuti).

3. Pfi praci s traktorem, ktery nema nouzovy vypina¢, musi obsluhovat
zarizeni dvé osoby, obsluha traktoru, ktery pohani sStépkovac¢, a obsluha
Stépkovace.

4, Obsluha musi zajistit dostatecny prostor a tvrdy
a neklouzavy povrch pro praci se zafizenim. A pracovat pouze za denniho svétla
nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni.

5. UZivatelé musi také zajistit dobrou rovnovahu a stabilitu. Pfi vhazovani
materidlu se nenakldnéjte dopredu a nestljte nad zafizenim.

6. Béhem provozu zafizeni méjte hlavu, vlasy a télo mimo dosah nasypky a
pouzivejte ochranné bryle, chranice sluchu a ochranny odév.

7. Obsluha stépkovace by méla neustale sledovat pracovni oblast a okamzité
zastavit praci zafizeni v pripadé vyskytu neopravnénych osob nebo zvirat v
pracovni oblasti stroje.

8. Pred vlozenim materidlu uréeného k Fezani do nasypky je treba
zkontrolovat, zda materidl neobsahuje cizi télesa tvrdsSi nez drevo, jako jsou
kameny, draty, lana, hrebiky, nyty, retézy atd., které mohou poskodit noze,
rezaci mechanismus nebo cely stroj,
coz mize vést k nebezpeéné nehodé&, kterd by ohrozila Zivot a zdravi obsluhy
zarizeni a dalSich pritomnych osob.

9. V pripadé zablokovani rezaciho mechanismu stépkovace okamzité zastavte
motor traktoru pohanéjiciho stépkovac.

10. Pokud je obleceni obsluhy zahaknuto vétvemi a tato osoba je zatazena
smérem ke vstupnimu trychtyri Stépkovace, musi obsluha traktoru okamzité
zastavit provoz traktoru.

11. Abyste zabranili ndhodnému nastartovani motoru traktoru pohanéjiciho
stépkovac, vyjméte kli¢ ze zapalovani nebo odpojte baterii vyjmutim svorky.

12. Béhem kazdé pracovni prestavky musi byt pohon Stepkovace vypnuty.

13. Pokud rezaci systém pracuje po urcitou dobu po vypnuti, je zakdzano stroj
transportovat, prenaset nebo zvedat.

Strana 12 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

14. Chcete-li se vyhnout zaseknuti, stfidavé vkladejte prouty a tenky material
s vétsSimi vétvemi.

15. Pokud veskery materidl prosel drticim valcem stroje, vypnéte jej. V
opa¢ném pripadé se zafizeni mize zaseknout.

16. Béhem prace dodrzujte bezpecnou vzdalenost od stroje, protoze pfi
zavadéni materialu mohou byt vyhozeny dlouhé vétve.

Dodani stroje:

Navzdory chybéjicim provoznim omezenim, pokud jde o prvni uvedeni do
provozu, se doporucuje provést nasledujici kontroly:

1. Pred prvnim pouzitim a po praci o délce 1 hodiny:
e Zkontrolujte utazeni véech &roubd,
e Zkontrolujte stav lozisek,
e Zkontrolujte stav Feznych nozl. Nastavte je nebo je vymérite podle
potreby.
e Namazte prevodovku.
e Zkontrolujte funkci bezpecnostniho spinace
2. Po kazdych 10 hodinach prace:
e Opakujte vyse uvedené kroky.

Cinnosti po ukonceni prace.

1. Po vypnuti pohonu chvili pockejte, protoze rotacni ¢asti mechanismu jesté
néjakou dobu funguiji.

2. Ujistéte se, Ze je stroj zcela zastaven
a poté provedte cinnosti souvisejici s ¢isténim a adrzbou.

3. Stroj odstavte a zabezpecte na predem uréeném misté.

4, Kontrola technického stavu, sefizovani a provadéni prohlidek a
udrzbarskych praci, jakoz i Cisténi soucastek a pracovnich jednotek Ize provadét
pouze tehdy, kdyz ma stépkovac odpojeny pohon.

5. Pravideln& kontrolujte dotazeni v3ech $roubl a matic. Vymé&rite poskozené.

6. Pfi vyméné poskozeného noze Stépkovace vzdy utahovani nebo
oddroubovani nozd provadéjte v ochrannych rukavicich a podle pokyn( v bodé 9.

Pravidla chovani v mimoradnvch situacich, ktera ohrozuji zivot nebo
zdravi zaméstnancu.

Strana 13z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

1. Po zjisténi zavad, poskozeni nebo v pripadé nespravného fungovani stroje
nebo jeho soucasti musi byt Stépkovac okamzité vypnut, odstaven a je nutné
tuto skutecnost sdélit nadrizenému. Neni dovoleno pokracovat v praci se strojem
bez odstranéni poskozeni nebo priciny poruchy.

2. Pokud je nutné béhem prace nechat stépkovac bez dozoru, vypnéte traktor
a stroj odstavte.

3. V pripadé pochybnosti o dodrzovani bezpecnostnich podminek pfi praci ma
zaméstnanec pravo zastavit praci a pozadat svého nadrizeného
o objasnéni situace a rozhodnuti.

4. V pripadé nehody vypnéte traktor, ktery stroj pohani, nahlaste nehodu
nadrizenému, podle potfeby zavolejte sanitku. Nechte pracovisté kolem stroje ve
stavu, ve kterém k nehodé doslo.

5. Pokud existuji pochybnosti o tom, jak by méla byt prace vykonavana, je
nutné praci zastavit a vyzadat od vedouciho navod.

6. V pripadé pozaru traktoru pohanéjiciho Stépkovac. V pfipadé pozaru
postupujte podle pokynt chovani v ptipadé poZaru.

7. Vadny, poskozeny sStépkovac nebo stroj v opravé by mély byt vyrazeny z
provozu a meély by byt jasné oznaceny informacnimi tabulkami a zajistény tak,
aby nebylo mozné jejich spusténi.

Strana 14z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

5.ZAKAZANE CINNOSTI

1. Je zakazano pracovat se stépkovacem po poziti alkoholu nebo omamnych
a psychotropnich latek (drog), jakoz i 1ékQ, které zhorduji schopnosti reagovat.

2.  Stépkovaé nesmi obsluhovat:

e Neopravnéné a neproskolené osoby a osoby neobezndmené s provoznim
navodem,

o Dé&ti (do minimalniho véku provozovatele podle mistnich predpisQ),

e Teéhotné zeny,

e Lidé s omezenymi psychickymi schopnostmi.

3. Je zakazano zahdjeni prace s Stépkovacem bez kontroly technického
stavu zarizeni.

4, Operatori nemohou od stépkovace odejit bez predchoziho vypnuti motoru
traktoru a vyjmuti klice ze zapalovani nebo odpojeni napajeni.

5. Je zakazano provadét jakékoli Upravy nebo opravy stépkovace, pokud je
Stépkovac pripojen k traktoru.

6. Je zakazano pouzivani stroje s odstranénymi nebo poskozenymi
ochrannymi prvky, jako jsou vika a kryty, nasypky a vyhazovaci kominy a s
chybéjicimi vystraznymi stitky.

7. Je zakazano zafizeni pouzivat k jinym Gcellm, nez pro které je uréeno.
8. Je zakazano pouzivani zarizeni, kdyz je hnaci traktor v pohybu.
9. Je zakazano provadéni jakychkoli zmén nebo Uprav zarizeni, tyto ¢innosti

maji za nasledek okamzitou ztratu zaruky. Kromé toho vyrobce nezodpovida za
pfipadné 8kody na majetku a zrané&ni osob (smrt obsluhy) zplsobené zmé&nami
nebo Upravami zarizeni.

Upozornéni a prvni pomoc

1. Kazdou nehodu prfi praci hlasit nadfizenému a pracovisté zanechat ve
stejném stavu, v jakém k nehodé doslo.

3. Budte vzdy pripraveni. V souvislosti s nasledujicimi pokyny je nutné toto
vybaveni:

e PIné vybavena l|ékarnicka snadno pfistupna obsluze a lidem v okoli.
Lékarnicka by méla obsahovat spradvné mnoZstvi obvaz{l pro poranéni a
rezné rany.

o Cisté ruéniky a utérky pro zastaveni krvaceni.

Strana 15z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

e Mobilni telefon nebo jiné zarizeni, které umoznuje rychle zavolat pomoc.

4, Nepracujte sami! PobliZ by se méla nachazet osoba, kterd zna zasady prvni
pomoci. Asistent musi byt v bezpecné vzdalenosti od pracovni oblasti, ale vzdy
by mél vénovat pozornost operatorovi. Zarizeni pozivejte pouze v mistech, kde
muUzZete rychle zavolat sanitku! Pokud dojde ke zrané&ni, méla by byt poskytnuta
prvni pomoc a zajisténa dalsi Iékarska pomoc.

Strana 16 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

6. PROVOZ PASOVEHO DOPRAVNIKU (schéma)

Krok

1. Sundat
bezpelnostni fetéz
ze zaveésu
u pasového
dopravniku

Krok 2. Rozlozte pasovy

dopravnik naklopenim
a soucasnym
zvednutim koncové
casti nahoru.

Krok 3. Pasovy dopravnik

musi byt  spustén
maximalné dol{, dokud
neni spodni cast zcela
podeprena na
zakladné.

Strana 17 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 4. Pokracujte v rozkladani
horni  ¢asti  pasového
dopravniku, dokud se
zcela nerozlozi.

Poté zaklapnéte
bocni zapadky.

Krok 5. Pomoci retézu nastavte dopravnik pod Uhlem 45 © k zemi. Potom
pripojte rychlospojky hadic hydraulického motoru k hydraulickému systému
traktoru. K nastaveni rychlosti pasu se sbéradi pouzijte tlumivku u
hydraulického motoru. Zkontrolujte, zda je pas se sbéradi spravné napnuty.
Slozeni pasového dopravniku stejnym zplisobem jako p¥i rozkladani.

Strana 18 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 6. V pripadé nespravné

napnutého pasu
maze dojit k
poskozeni

Prilis  volny  pas
se sbéra¢i by mél
bvt nannutv

Krok 7. Napinadky (na obou
stranach) musi byt
uvolnény
odstranénim
zajitovacich  $roubd
M12.

Poté povolte matici
M12 a stavécim
Sroubem napnéte
napinak POZOR:
Pas lze natahnout
max. o 5 mm na
délce 1 m. Pokud je
pas priliS napnuty,
muizZe prasknout.

Krok 8. Po spravném
napnuti pasu
utahnéte matici,
abyste zajistili
stavéci Sroub

a sroub M12.

Strana 19z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 9. Pasovy dopravnik mize
pracovat
ve dvou rezimech:
- kolmo k vystupu Stépkovace,
- rovnobézné s vystupem
Stépkovace,

Pozor, pri zméné polohy z kolmé
na rovnob&znou se maze

Strana 20z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

7. DOPRAVA A SKLADOVANI ZARIZENI

Zarizeni by mélo byt pfepravovano po pripojeni ke traktoru nebo na vhodné
platformé pro tento typ stroje.

Zarizeni by mélo byt skladovdno mimo dosah déti na suchém misté pfi
teploté 0°C az + 40°C.

Pred uskladnénim postupujte nasledovné:

1. Odstrante ze stroje veskery zbytkovy material.

2. Stroj dikladné omyjte vodou pod tlakem, abyste odstranili vedkeré
necistoty, bahno nebo pisek.

3. Zkontrolujte vSechny rotujici ¢asti, v pripadé potreby odstrante zamotany
material.

4. Stroj nechte nékolik minut bézet, abyste jej vysusili zevnitr.

5. Zvednéte a zamknéte nasypku (vstupni trychtyr).

Pro ochranu pfed korozi provedte lakyrnické opravy $krédbanct a zarezd.
8. UDRZBA A CISTENI

Bezpecnostni pokyny pro udrzbu.

Pred provadénim udrzby nebo oprav musi byt zarizeni odpojeno od zdroje
pohonu a stat na stabilnim, rovném a neklouzavém povrchu. Zarizeni by mélo
byt vycisténo pred a po kazdém pouZiti a musi byt zkontrolovéno utaZeni $roubd
upevnujicich kryty.

Obecné cinnosti souvisejici s udrzbou a €iSténim

Zarizeni by mélo byt vzdy udrzovano v cistoté. K Cisténi zafizeni pouzivejte
pouze kartaC¢ nebo hadrik. Nikdy nepouzivejte zadna rozpoustédla nebo Cdistici
prostredky.

Zkontrolujte vSechny kryty a ochranné prvky, zda nejsou poskozené a zda
jsou spravné umistény. V pripadé potreby vyménte. Zvlastni pozornost vénujte
uvolndnym a opotfebovanym dildm. Zkontrolujte, zda jsou matice
a Srouby pevné utazené.

Pred kazdym pouzitim zkontrolujte stav namazani prevodovky. Pro mazani
prevodovky se doporucuje grafitové mazivo.

Strana 21z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

9. VYMENA A NASTAVENI OSY REZACICH NOzZU

Pfed nastavenim osy nozU nebo jejich vymé&nou musi byt zatizeni odpojeno
od zdroje pohonu a umisténo na stabilni, rovnou a neklouzavou plochu. Pri
broudeni nozl je nutné mit nasazené bryle a ochranné rukavice (strojni
brouseni), poskozené noze by se mély vyménit za originalni doporucené
vyrobcem. Pokud fezaci noze nejsou v ose, tj. navzajem se rozchazeji namisto se
sbihat, postupujte podle nize uvedenych schémat v zavislosti na typu zafizeni.

Nastaveni osy rezacich nozu ve Stépkovacich R60, R80, R100

Schéma spravné polohy rezné
hridele vzhledem k ozubenému
kolu. Bezpecnostni koliky
neporusené/neposkozené

Schéma nespravné polohy fezné
hridele vzhledem k ozubenému kolu.
Bezpecnostni koliky
poskozené/obrousené.

Je nutné sejmout ozubené kolo z
fezaci hridele. Odstranit zbytky od
kolikd.

Potom seridte ozubené kolo do
plvodni polohy a zkontrolujte
zarovnani nozd, pokud neni docileno
pozadované pozice, vyvrtejte nové
otvory pro bezpecnostni koliky,
abyste zarovnali polohu Ffezacich
nozdu.

Nastaveni osy nozd popisuje krok 6.

Strana 22 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Nastaveni osy i‘ezacich nozi R120, R150
Pokud chcete osu nozl nastavit vi¢i sob&, postupujte takto:

Krok 1. OdsSroubujte imbusové Srouby M8/M10 o 3 - 5 mm od horni strany
upinaci objimky:

OIS TIIIS
TN

T
11

m

1]

i

l:igu ‘

Krok 2. Zasazte uvolnéné Srouby velkou silou, dokud nepovoli spodni ¢ast upinaci
objimky, klepejte skrze kus tlustého plechu pro rovnomérny tlak a ochranu proti
pogkozeni $roubd.

I
HiLERERLLY 1n
i

Strana 23z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 3. Po odblokovani spodni ¢asti upinaci objimky musi byt vSechny 3 Srouby
zcela odsSroubovany, zatimco zbyvajici Srouby musi byt vySroubovany
maximalné, ale ne Uplné (aby nedoslo k Uplnému odpojeni soucasti objimky):

Strana 24 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 4. Pomoci dfive odstran&nych $roubl by mély byt 3 z nich pfiroubovany do
t¥ zavitovych otvord pro odblokovani horni ¢asti upinaci objimky:

BT
H

e
T

Krok 5. Utdhnéte protilehlé Srouby rovnomérné, dokud nebude horni cast
upinaci objimky zcela odblokovana:

FEF G

’lnqiluv-“ i
I —

Strana 25z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 6. Chcete-li nastavit Fezaci hfidele do spravné polohy, zajistéte je vi¢&i ose
nozG nasledujicim zptsobem:

7 v

Krok 7. KdyzZ jsou hridele zajistény, utahujte protilehlé upinaci Srouby postupné a

rovhomérné, pokracujte v utahovani, dokud nejsou vnéjsi a vnitfni plochy

krouzk( zarovnany:
CEEG IS

i
i
I

Strana 26 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Krok 8. Noze by mély byt nastaveny na vzdalenost 0,2 mm podle nasledujiciho
schématu:

Strana 27 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



10.

REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

NAHRADNI DILY A MONTAZ é

Nahradni dilv a montaz

Nahradni dily Ize objednat pfimo od vyrobce. Pfi objednavce uvedte typ
zarizeni a Cislo dilu.

Model R-80

LISTA CZESCI

Lp. |[lloSc szt.] Numer czesci/norma Nazwa

1 1 RT-00-00 Rama tasmociag

2 1 R80-00-00 Mechanizm

3 1 RT-00-00 Tasmociag 2,3m szer.30 cm

4 1 R80-00-00 Wylot

5 1 R80-00-00 Wiot

6 1 R80-00-00 Doktadka

7 1 R80-01-00 Ostona kot zebatych

8 1 R80-02-00 Ostona WOM-u

9 1 R80-03-00 Ostona watka WOM

10 20  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M8x20
11 24 PN-77/M-82008 Podktadka sprezysta 8,2

12 2  |PN-85/M-82105 Sruba tbem sze$ciokatnym M6x16
13 2 PN-77/M-82008 Podkiadka sprezysta 6,1

14 2 PN-86/M-82144 Nakretka M6

15 1 5 tancuch

Strana 28 z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Strana 29z 42

s v v s s



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

’

LISTA CZESCI

Lp. I;gtsc Numer czesci/norma Nazwa

1 2 |R80.010000_01A/B |Blacha boczna korpusu

2 1 |R80.010000_02 Blacha gérna korpusu

3 2 |R80.010000_03 Mocowanie korpusu

4 1 |R80.010000_04 Watek napedowy

9 1 |R80.01000_05 Watek tnacy dolny

6 1 |R80.010000_06 Watek tnacy goérny

7 6 [R80.010000_07 N6z

8 6 |R80.010000_08 Docisk noza

9 2 |R80.010000_09 Dekielek 1

10 2 |R80.010000_10 Dekielek 2

11 2 |R80.010000_11 Dekielek 3

12 2 |R80.010000_12 Dekielek 4

13 1 |R80.010000_13 Koto zebate duze z wpustem
14 1 |R80.01000_13A Koto zebate duze

15 1 |R80.010000_14 Koto zebate mate

16 2 |R80.010000_15 Podktadka kota

17 4 |PN-85/M-86100 tozysko 6207

18 2 |PN-85/M-86100 tozysko 6208

19 2 |DIN 471 Pierscien sprezynujacy 35x1,5
20 2 |DIN 471 Pierscien sprezynujacy 40x1,75
21 2 |PN-91/M-85001A Wpust 10x8x25

22 12 |PN-87/M-82302 Sruba M8x20

23 6 |PN-87/M-82302 Sruba M8x40

24 6 |PN-77/M-82008 Podktadka sprezynowa M8
25 6 |PN-86/M-82144 Nakretka M8

26 24 |PN-77/M-82008 Podktadka sprezynowa M12
27 24 |PN-87/M-82302 Sruba M12x40

28 2 |PN-85/M-82105 Sruba M12x30

Strana 30z 42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




Model R-100

REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

Lp. |[lIlosc szt.] Numer czesci/norma Nazwa

1 1 RT-00-00 Rama tasmociag

2 1 R100-00-00 Mechanizm

3 1 RT-00-00 Tasmocigg 2,3m szer.30 cm

- 1 R100-00-00 Wylot

5 1 R100-00-00 Wiot

6 1 R100-00-00 Doktadka

7 1 |R100-01-00 Ostona kot zebatych

8 1 R100-02-00 Osfona WOM-u

9 1 R100-03-00 Ostona watka WOM

10 20  [PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M8x20
11 24 |PN-77/M-82008 Podkfadka sprezysta 8,2

12 2 PN-85/M-82105 Sruba tbem szeéciokatnym M6x16
13 2 PN-77/M-82008 Podkiadka sprezysta 6,1

14 2 PN-86/M-82144 Nakretka M6

15 1 - tancuch

Strana 31z42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Strana 32z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

Lp. |IloS¢ szt. [Numer czesci/norma Nazwa

1 1 R100.010000-01  |Blacha boczna 1

2 1 R100.010000-02  |Blacha boczna 2

3 1 R100.010000-03 Blacha gorna

4 2 R100.010000-04  |Ptaskownik mocujacy

5 1 |R100.010000-05 |Wat napedowy R100

6 1 |R100.010000-06  |Watek tnacy dolny

7 1 R100.010000-07 watek tnacy gorny

8 6 R100.010000-08 N6z R100

9 6 R100.010000-09 Podktadka pod noz

10 2 R100.010000-10  |Dekielek 1

11 2 R100.010000-11  |Dekiel 2

12 3 R100.010000-12  |Dekiel 3

13 1 R100.010000-13  |Dekiel 4

14 2 R100.010000-14  |Podktadka pod koto

15 1 R100.010000-15 Kolo zebate duze wpust

16 1 R100.010000-16 Koto zebate duze

17 1 R100.010000-17 Koto zebate mate

18 2 DIN 471 Pierscien sprezynujacy 35x1,5

19 2 DIN 471 Pierscien sprezynujacy 50x2

20 24  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M12x40
21 24  |PN-77/M-82008  |Podkladka sprezysta 12,2

22 14  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeSciokatnym M8x20
23 6  |PN-87/M-82302  |Sruba z gniazdem szeéciokatnym M8x40
24 6 PN-77/M-82008 Podktadka sprezysta 8,2

25 6 PN-86/M-82144 Nakretka M8

26 2 |PN-85/M-82105  |Sruba z them szeSciokatnym M12x30
27 2 PN-91/M-85001A  [Wpust 10x8x25

28 4 PN-85/M-86100 tozysko kulkowe 6207

29 2 PN-85/M-86100 tozysko kulkowe 6210

Strana 33z42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




Model R-120

REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

Lp. |llosc szt.| Numer czesci/norma Nazwa

1 1 RT-00-00 Rama tasmociag

2 1 R120-00-00 Mechanizm

3 1 RT-00-00 Tasmocigg 2,3m szer.30 cm

= 1 R120-00-00 Wylot

5 1 R120-00-00 Wiot

6 1 R120-00-00 Doktadka

7 1 R120-01-00 Ostona kol zebatych

8 1 R120-02-00 Ostona WOM-u

9 1 R120-03-00 Ostona watka WOM

10 20  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szesciokatnym M8x20
11 249 PN-77/M-82008 Podkladka sprezysta 8,2

12 2 PN-85/M-82105 Sruba tbem szeéciokatnym M6x16
13 2 PN-77/M-82008 Podkladka sprezysta 6,1

14 2 |PN-86/M-82144 Nakretka M6

15 1 - tancuch

Strana 34z 42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Strana 35z 42

Vyrobce stroju a zarizeni,

obrabéni rezani



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

L Tlosc¢ ,

p. sat. Numer czesci/norma Nazwa

1 1 R120.010000-01 Blacha boczna 1

2 1 |R120.010000-02 Blacha boczna 2

3 1  |R120.010000-03 Blacha gérna

4 2 |R120.010000-04 Ptaskownik mocujacy

5 1 R120.010000-05 Wat napedowy R120

6 1 R120.010000-06 Watek dolny

7 1 |R120.010000-07 Watek pod sprzegto

8 6 R120.010000-08 N6z R100

9 6 |R120.010000-09 Podktadka pod noz

10 2 R120.010000-10 Dekielek 1

11 2 R120.010000-11 Dekielek 2

12 2 R120.010000-12 Dekielek 3

13 2 R120.010000-13 Dekielek 4

14 1 |R120.010000-14 Koto pod sprzegto

15 1 R120.010000-15 Koto duze

16 1 R120.010000-16 Koto mate

17 1 R120.01010-001 Sprzegto R120

18 4  |PN-85/M-86100 tozysko 6210

19 2 PN-85/M-86100 tozysko 6207

20 24  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szesciokgtnym M12x40
21 | 24 |pN-77/M-82008 Podktadka sprezysta 12,2

22 16 |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szesciokatnym M8x20
23 8 PN-77/M-82008 Podkiadka sprezysta 8,2

24 8  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M8x40
25 8 PN-86/M-82144 Nakretka M8

26 2 |DIN 471 Pierscien sprezynujacy 35x1,5
27 2 |DIN 471 Pierscien sprezynujacy 50x2
28 1 PN-91/M-85001A Wpust 14x9x36

29 1 |PN-91/M-85001A Wpust 10x8x25

Strana 36z 42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




Model R-150

REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

Lp. |lloé€ szt.| Numer czesci/norma Nazwa

1 1 RT150-00-00 Rama taémociag

2 1 R150-00-00 Mechanizm

3 1 RT150-00-00 Tasmociag 3m szer. 30 cm

4 1 R150-00-00 Wylot

5 1 R150-00-00 Wiot

6 1 R150-00-00 Doktadka

7 1 |R150-01-00 Oslona kot zebatych

8 1 R150-02-00 Ostona watka

9 1 R150-03-00 Ostona WOM-u

10 16 _ |PN-87/M-82302 Sruby z gniazdem szeéciokatnym M8x20
11 4 PN-87/M-82302 Sruby z gniazdem szeéciokatnym M8x16
12 20 PN-77/M-82008 Podktadka sprezysta 8,2

13 2 |PN-85/M-82105 Sruba z tbem szeéciokatnym M6x16

14 2 PN-77/M-82008 Podkiadka sprezysta 6,1

15 2 PN-86/M-82144 - M6 Nakretka M6

16 1 tancuch

Strana 37 z42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

Strana 38z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

LISTA CZESCI

Lp. |Ilosc¢ szt.| Numer czesci/norma Nazwa

1 1 R150.010000-01 Blacha boczna 1

2 1 R150.010000-02 Blacha boczna 2

3 1 |R150.010000-03 Blacha gérna

4 2 R150.010000-04 Ptaskownik mocujacy

5 1 R150.010000-05 Wat napedowy

6 1 R150.010000-06.2 |Watlek tnacy 4N

7 1 R150.010000-07.2 |Watek tnacy pod sprzegio 4N

8 8 |R150.010000-08 N6z R150

9 8 R150.010000-09 Podktadka na no6z

10 1 R150.010000-10 Dekielek 1

11 1 R150.010000-11 Dekielek 2

12 2 |R150.010000-12 Dekielek 3

13 2 |R150.010000-13 Dekielek 4

14 2 R150.010000-14 Dekielek 5

15 1 R150.010000-15 Koto zebate mate

16 1 R150.010000-16 Koto zebate duze

17 1 R150.010000-17 Koto zebate duze pod sprzegto

18 1 R150.010100-01 Sprzegto R150

19 40  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M12x40
20 6  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szeéciokatnym M8x40
21 8  |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem szesciokatnym M8x25
22 8 |PN-87/M-82302 Sruba z gniazdem sze$ciokatnym M8x20
23 8  |PN-85/M-82105 Sruba z tbem szesciokatnym M10x45

24 40 PN-77/M-82008 Podktadka sprezysta 12,2

25 6 PN-77/M-82008 Podkiadka sprezysta 8,2

26 6 |PN-86/M-82144 Nakretka M8

27 1 PN-85/M-86100 tozysko 6309

28 1 PN-85/M-86100 tozysko 6009

29 2 PN-85/M-86100 tozysko 6014

30 2 PN-85/M-86100 tozysko 6215

31 1 PN-91/M-85001A Wpust 14x9x36

32 1 PN-91/M-85001A Wpust 16x10x45

33 2 DIN 471 Pierscien sprezynujacy 45x1,75

34 1 DIN 471 Pierscien sprezynujacy 65x2,5

Strana 39z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

11.

LIKVIDACE A OCHRANA ZIVOTNIHO PRO:!

Zarizeni, prisluSenstvi a obal zlikvidujte v souladu s pozadavky na ochranu
zivotniho prostredi na specializovanych likvida¢nich mistech.

Zarizeni nesmi byt zlikvidovano jako domaci odpad. Chrarite Zivotni prostredi.
Pristroj by mél byt vracen do mistniho recyklacniho centra. Likvidace je zdarma.
Daldi informace lIze ziskat v misté likvidace. Nespravnd likvidace muZe byt

penalizovana
s mistnimi predpisy.

12.

\'%

RESENI PROBLEMU

souladu

Problém

Mozna pricina

Regeni

Zarizeni netahne vétve

Rezaci vélec je
zablokovan

Odpojte pohon a
odstrante blokovaci
prvek, pokud je to mozné

Rezaci valce se otadi
dozadu

Rezaci hridel se otaci
proti sméru hodinovych
rucicek (doleva) Potrebné
otacky
doprava

Vétve nejsou rezany
spravné

Rezaci noZe nejsou
spravné nastaveny,
vzdalenost mezi nozi je
vétsi nez 0,2 mm

PFi zachovani
bezpecnostnich
pozadavk( zkontrolujte
stav polohy noz{

a v pripadé potreby
upravte jejich vzdalenost
(viz krok 8)

Rezaci vélce jsou
sefrizeny, noze se
nesbihaji, jeden je
rychlejsi nez druhy

Nutné nastaveni rezacich
7 [o] .
valcu, viz bod 10

Béhem prace jsou slyset
kovové nebo jiné rusivé
zvuky

PFriliS mnoho necistot
uvnitf mechanismu nebo
mozné poskozeni
valivého loziska

Po odpojeni zdroje
pohonu vycistéte vnitrek
mechanismu.
Pokud je lozisko
poskozené, vyménte jej
kvalifikovanym
personalem

Strana 40z 42

Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim




REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

13. ZARUCNI LIST (na zakladé dokladu o koupi)

Symbol zaFizeni: .............coieii
Vyrobni Cislo: ...
Datum vyroby: 202....

Datum prodeje: ...
Podpis prodejce: ................ ceviceveien .

Razitko

Pravidla zarucnich postupi:

1. Na toto zarizeni se vztahuje zaruka 24 mésica.
Zkracend zaruéni doba (12 mésicQ) se vztahuje na obchodni, komeré¢ni a
jakékoli jiné nez soukromé vyuziti.

2. Poskozeni zpUsobené pfirozenym opotfebenim, pretizenim nebo nespravnou
obsluhou je ze zaruky vylouceno. Na dily podléhajici prirozenému opotfebeni se
zaruka nevztahuje.

3. Podminkou uplatnéni zaruénich narokl je dodrzovani pokynd tykajicich se
prace, agregace s traktorem, kontroly, cisténi, udrzby, skladovani a prepravy
zarizeni.

4. Poskozeni zplsobené vadami materidlu nebo vyrobni poskozeni budou
bezplatné odstranény dodanim nového zarizeni nebo opravou. Podminkou pro
vyuziti zaruéniho servisu je dodani kompletniho zarizeni spolu s nakupnim
dokladem do servisniho strfediska v sidle spolecnosti.

5. Zaruéni opravy se nevztahuji na opravy zptsobené:

- pouzivanim stépkovace, které neni v souladu s provoznim navodem a

zamyslenym pouzitim,

- nahodnymi nebo jinymi udalostmi, za které rucitel neodpovida

- pripojenim zarizeni k traktoru pomoci vyvodové hridele, kterd neni vybavena

spojkou proti pretizeni

6. Rucitel nemusi zaruku uznat, pokud zjisti, ze:

- byly zavedeny Upravy,

- byly zavedeny konstrukéni zmény,

- v pripadé nesystematického nebo nedostatecného mazani prevodovky,

- v pripadé, ze na vyvodové hrideli nepouzivate spojku proti pretizeni

- v pfipadé kody zplsobené nahodnymi udalostmi,

- v pfipadé nedostatku poZadovanych informaci a zdznamQ nebo Uprav v

zaruénim listu,

- pouzivani StépkovaCe neprobihalo v souladu s navodem k pouziti a

zamyslenym pouzitim.

7. Opravy, na které se zaruka nevztahuje, si miZete u naseho servisniho stiediska
objednat za poplatek. K opravé budou prijata pouze zarizeni, ktera byla dodana
v prislusném obalu a pokud byly zaplaceny prepravni naklady.

8. Pokud pozadujete zarucni opravu, obratte se
na servisni kancelar. Zde ziskate dalsi informace tykajici se reklamaci.

9. Likvidace zarizeni se provadi zdarma.

Strana 41z42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



REMET CNC TECHNOLOGY S.R.O.

DEKLARACIJA ZGODNOSCI UE

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 18

1. Nazwa urzadzenia:

numer deklaracji: 01/R/2018

rodzaj: Rebak walcowy (na naped WOM)

nazwa: Red Dragon STANDARD
model: R-60, R-80, R-100, R-120, R-150

2. Producent:

REMET CNC TECHNOLOGY Sp. z 0.0

towisko 320A, 36-053 Kamien, POLSKA

3. Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytacznag odpowiedzialnos$é producenta.

4. Przedmiot deklaracji to maszyna do ciecia gatezi i odpadéw drewnianych

5. Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego

2006/42/WE

2014/30/UE

6. Odniesienia do odniesionych norm

deklarowana jest zgodnos¢:

EN 349:1993+A1:2008

PN-EN 349+A1:2008

EN 953:1997+A1:2009

PN-EN 953+A1:2009

EN 614-1:2006+A1:2009

PN-EN 614+A1:2009

EN 614-2:2000+A1:2008

PN-EN 614-2+A1:2010

PN-EN 13525+A2:2009

EN 13525:2005+A2:2009

PN-EN 13525+A1:2007
EN60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
PN-EN 60204-1:2010

EN 60529:1991+A1:2009+AC:2010
PN-EN 60529:2003

EN ISO 12100:2010

PN-EN ISO 12100:2010

PN-EN ISO 12100:2012

PN-EN ISO 14120:2016-03

EN ISO 14120:20156

7. Osoba upowazniona do przygotowania i przechowywania dokumentacji technicznej:

DYREKTYWA 2006/42/WE PARLAMENTU EUROPEISKIEGO I RADY z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn, zmieniajaca
dyrektywe 95/16/WE

DYREKTYWA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizagji
ustawodawstw panstw cztonkowskich odnoszacych sie do kompatybilnosci elektromagnetycznej, zastepuje dyrektywe
2004/108/WE

zharmonizowanych oraz norm krajowych (lub ich fragmentéw), ktdre zastosowano, w stosunku do ktérych

Bezpieczeristwo maszyn ~ Minimalne odstepy zapobiegajace zgnieceniu czesci ciata cztowieka

Bezpieczenstwo maszyn - Minimalne odstepy zapobiegajace zgnieceniu ¢zesci ciata cztowieka

Bezpieczenstwo maszyn - Ostony - Ogéine wymagania dotyczace projektowania i budowy oston statych i ruchomych
Bezpieczenstwo maszyn - Ostony — Ogdélne wymagania dotyczace projektowania i budowy oston statych i ruchomych
Bezpieczenstwo maszyn — Ergonomiczne zasady projektowania — Czes$¢ 1: Terminologia i zasady ogdine
Bezpieczenstwo maszyn - Ergonomiczne zasady projektowania — Czes¢ 1: Terminologia i zasady ogélne
Ergonomiczne zasady projektowania — Czes¢ 2: Interakcje miedzy projektowaniem maszyn a zadaniami roboczymi
Ergonomiczne zasady projektowania - Czes¢ 2: Interakcje miedzy projektowaniem maszyn a zadaniami roboczymi
Maszyny. lesne — Rebarki do drewna - Bezpieczenstwo

Maszyny lesne — Rebarki do drewna — Bezpieczenstwo

Maszyny lesne — Rebarki do drewna — Bezpieczenstwo

Bezpieczenistwo maszyn - Wyposazenie elektryczne maszyn - Czesé 1 Wymagania ogélne

Bezpieczenstwo maszyn - Wyposazenie elektryczne maszyn - Czesé 1: Wymagania ogélne

Stopnie ochrony zapewnianej przez obudowy (Kod IP)

Stopnie ochrony zapewnianej przez obudowy (Kod IP)

Bezpieczenstwo maszyn - Ogdlne zasady projektowania — Ocena ryzyka i zmniejszanie ryzyka

Bezpieczenstwo maszyn - Ogoine zasady projektowania — Ocena ryzyka i zmniejszanie ryzyka

Bezpieczenstwo maszyn --Ogdlne zasady projektowania — Ocena ryzyka i zmniejszanie ryzyka

Bezpieczenstwo maszyn - Ostony - Ogdlne wymagania dotyczace projektowania i budowy oston statych i ruchomych
Bezpieczenstwo maszyn — Ostony — Ogdine wymagania dotyczace projektowania i budowy oston stalych i ruchomych

tukasz Kolano
REMET CNC TECHNOLOGY Sp. z 0.0.
towisko 320A, 36-053 Kamien, POLSKA

8. Niniejsza deklaracja zgodnosci jest podstawa do oznakowania wyrobu znakiem c €

Deklaracja wystawiona w oparciu o przeprowadzony wystawiona w oparciu o przeprowadzony proces oceny zgodnosci. Deklaracja ta odnosi sie
wytacznie do maszyny w stanie, w jakim zostata wprowadzona do obrotu i nie obejmuje czesci sktadowych dodanych prze uzytkownika koricowego
lub przeprowadzonych przez niego pdzniejszych dziatan.

W imieniu producenta podpisat:
towisko, 14 czerwca 2018
(miejsce i data wystawienia)

Piekut Marek Piekut Pawel,yadeusz
)
/// / i
WICEPREZES ZARZADU “PREZES ZARZADU
4 (podpis) A ///C ym? A
/V'

REMET CNC TECHNOLOGY
Sp. z 0.0

towisko 320A, 36-053
Kamien, POLSKA

tel. +48 17 583 63 87
info@remetcnc.com
www.remetcnc.com

REMET E:N

TEERMHMNGLOG Y

Strana 42z 42
Vyrobce stroju a zarizeni, obrabéni fezanim



